
 

Megvásárolható készletek saját gyűjteményemből 

Minden készlet hiánytalan, ép és megkezdetlen. Ha ettől érdemi eltérés van, azt jeleztem a leírásban. 
Az árak a szállítási költséget nem tartalmazzák, személyes átvétel Miskolcon. 

Az árak a felsorolt kiegészítőkkel együtt értendőek. 
Elérhetőségek: attila.konya@uni-miskolc.hu, +36703226004 

 

Típus Gyártó Méretarány 
Katalógus 

szám 
Megnevezés Állapot, leírás Kiegészítő 

Ár 
(Ft/db) 

Mennyiség 

F-5         

  Hobby Boss 1/72 80207 F-5E Tiger II Fighter 

F-5E Tiger For Italeri kit maratás (bontatlan), RobTaurus 
vákuum formázott kabintető szett (egy nyitott, egy zárt, 
bontatlan), bontott belső csomagolás, néhány alkatrész 
levágva a keretről, doboza nyomott. RobTaurus kabintető 
nélkül, de maratással: 3000,- Ft. Csak a makett: 2000,- Ft. 

Eduard SS168 
Rob Taurus 

72098 
5200 1 

F-21 (Kfir)         

  Italeri 1/72 No 158 F-21 Lion 

Doboza nyomott, bontott (gyári fólia a dobozon), 
alkatrészek a kabintető kivételével a kereteken (ennek 
még nem volt belső csomagolása) – hiánytalan, ép, 
megkezdetlen. 

nincs 4000 1 

F-104         

  Italeri 1/72 No 1296 F-104G Starfighter 
Belső csomagolás bontott, néhány alkatrész leesett a 
keretről. 

nincs 4000 1 

  Revell 1/72 03904 F-104G Starfighter 
Belső csomagolás bontatlan, doboz bontott, F-104G 
Starfighter Interior set for Revell kit, csak a kiegészítővel 
együtt. 

CMK 7214 8000 1 

F-15         

 Italeri 1/72 No 168 F-15C Eagle 
Doboz bontott, belső csomagolás bontatlan, felújított 
kiadás, negatív paneles, fényes matricával. 

nincs 4500 1 

F/A-18         

  Hasegawa 1/72 E18 F/A-18F Super Hornet 
Bontatlan, új, matrica hibátlan, nem sárgult, doboz kicsit 
nyomott. 

Eduard SS229 8500 1 

  Hasegawa 1/72 E19 F/A-18E Super Hornet Bontatlan, új, matrica hibátlan, nem sárgult. Eduard SS226 9000 1 



 

Típus Gyártó Méretarány 
Katalógus 

szám 
Megnevezés Állapot, leírás Kiegészítő 

Ár 
(Ft/db) 

Mennyiség 

  Academy 1/72 12520 
USMC F/A-18A+ "VMFA-232 
Red Devils" 

Gyakorlatilag új. nincs 7000 2 

BAe Hawk         

  Airfix 1/72 A02005B RAF Red Arrows Hawk 
Doboz bontott, belső csomagolás bontatlan, doboz 
enyhén nyomott. 

nincs 3000 2 

  Airfix 1/72 A03073 BAe Systems Hawk 
Belső csomagolás bontott, lehet leesett alkatrész, Eduard 
nagy maratás. 

Eduard 
73354 

9500 1 

  Italeri 1/72 No 186 Hawk T.Mk1/51/66 
Doboz bontott, belső csomagolás nem is volt, lehet leesett 
alkatrész. 

nincs 3000 3 

  Italeri 1/72 No 1211 BAe Hawk Series Mk.100 
Doboz bontott, belső csomagolás nem is volt, lehet leesett 
alkatrész, Eduard kis maratás (Airfix). 

Eduard SS354 5000 2 

  Revell 1/72 04921 BAe Hawk T.1 Red Arrows Doboz bontott, belső csomagolás bontatlan. nincs 4000 2 

  Fujimi 1/72 No. 7A-A3 BAe Hawk 
Belső csomagolás bontott, lehet leesett alkatrész, matrica 
besárgult. 

nincs 3000 1 

Harrier         

  Hasegawa 1/72 B5 Sea Harrier FRS Mk.1 Gyakorlatilag új, matrica nem sárga. nincs 4000 1 

  Airfix 1/72 A04052 BAe Sea Harrier FA.2 
Doboz bontott, belső csomagolás bontatlan, 2 Pavla  
(megszűnt a cég) kiegészítővel: orr, ülés, illetve Eduard kis 
maratás. 

Pavla S72060 
Pavla U 72-

122 
Eduard SS386 

9500 1 

Tornado         

  Hasegawa 1/72 K28 
Panavia Tornado Gr Mk.1 
RAF/RSAF 

Doboza viseltes, belső csomagolás bontatlan, matrica 
besárgult. Érdeklődj; van kiegészítő, matrica megoldás is. 

nincs 8000 1 

  Italeri 1/72 No 1336 
Tornado IDS/ECR "Special 
colors" 

Doboz bontott, belső csomagolás bontatlan. nincs 5000 2 

  Italeri 1/72 No 1384 Tornado Gr.1 
Doboz bontott, belső csomagolás bontott. Eduard kis 
maratás. 

Eduard SS685 7500 1 



 

Típus Gyártó Méretarány 
Katalógus 

szám 
Megnevezés Állapot, leírás Kiegészítő 

Ár 
(Ft/db) 

Mennyiség 

  Revell 1/72 04619 Tornado Gr.1 RAF 
Doboz bontott, belső csomagolás bontatlan (2), belső 
csomagolás bontott (1). 

nincs 6000 3 

Tucano         

  Airfix 1/72 A03059 Shorts Tucano T.1 
Doboz bontott, belső csomagolás bontatlan, 4 CMK 
kiegészítő: ülés, kerék, motor+propeller (kibontott), 
vezérsíkok. 

CMK Q72 285 
CMK Q72 286 

CMK 7356 
CMK 7357 

13500 1 

Lightning         

  Sword 1/72 SW72082 Lightning F.3 Gyakorlatilag új, dobozán látszik a kora. (Első kiadás.) nincs 6500 1 

Phantom II                 

  Italeri 1/72 No 1434 F-4M Phantom FG.1 
Doboz bontott, belső csomagolás bontatlan. Fujimi 
műanyag alkatrészek: Made in Japan. 

nincs 8000 1 

Seasprite                 

  Clear Prop! 1/72 CP72002 Seasprite UH-2 A/B 
Gyakorlatilag új. Extra: painting mask (gyárilag nem 
adnak). 

Clear Prop! 
CPA-72061 

14000 1 

Hansa Jet                 

  Sova-M 1/72 72014 HFB-320ECM Hansa Jet Gyakorlatilag új. nincs 14000 1 

U-28A                 

  Sova-M 1/72 72016 U-28A Pilatus Gyakorlatilag új, dobozán enyhe sérülés. nincs 12000 1 

MiG-21                  

  KP 1/72 KPM0086 
Mikojan-Gurjevic MiG-21R 
"Fishbed H" European Users 

Gyakorlatilag új, a 2017-es első kiadás (román, 
csehszlovák×2, lengyel festések, ex-RV Aircraft). 

nincs 5000 1 

MiG-29                 

  Italeri 1/72 No 184 MiG 29A "Fulcrum" 
Doboz bontott, kicsit viseltes, belső csomagolás 
bontatlan, az újabb (kék dobozos) kiadás, fényes 
matricával. 

nincs 4500 1 



 

Típus Gyártó Méretarány 
Katalógus 

szám 
Megnevezés Állapot, leírás Kiegészítő 

Ár 
(Ft/db) 

Mennyiség 

  Airfix 1/72 A04037 MiG-29A Fulcrum 
Doboz bontott, belső csomagolás bontatlan. Gyárilag 
Cartograf matrica. 

nincs 4500 1 

Sd.Kfz.9         

 Trumpeter 1/72 07275 
German Sd.Kfz.9 18 Ton 
Half-Track & Sd.Ah. 116 

Új, két CMK kiegészítővel. CMK (B72016) Sd.Kfz 9 FAMO 
wheels és CMK (B72023) Sd.Anh. 116 Wheels Set csak 
együtt 

CMK B72016 
CMK B72023 

10000 1 

 


